


Onderwerp: Heeft u al een toestemmingsverklaring ingeregeld voor ons? 

Het huidige technische koppelvlak van de dienst Declareren van VECOZO wordt vervangen door een nieuw koppelvlak. Door deze vervanging blijven zij voldoen aan (wettelijke) eisen omtrent veiligheid. Daar staan zij voor en werken ze continu aan. In deze e-mail leggen we uit wat u moet doen en vragen we om uw medewerking.  

Wat moet u doen?
U maakt gebruik van onze diensten om uw declaraties in te dienen. Om dit te kunnen blijven doen, moet u twee dingen regelen:
1.  Zorg ervoor dat u aangesloten bent bij VECOZO. 
· Is uw onderneming nog niet aangesloten? Meld u dan aan bij VECOZO. Dit regelt u via hun website: aanmelden bij VECOZO.
· Is uw onderneming wel aangesloten, maar mist er een AGB-code op de overeenkomst? Vul dan het formulier ‘Wijzigen gegevens van de onderneming’ in en vink de optie ‘Toevoegen AGB-codes’ aan.
2. Heeft u nog geen toestemmingsverklaring afgegeven aan ons als tussenpartij? Regel dit door het stappenplan te volgen voor een externe toestemmingsverklaring. 

Wat gebeurt er als u geen actie onderneemt?  
Om te kunnen blijven declareren, moet u aangemeld zijn bij VECOZO en een toestemmingsverklaring hebben afgegeven. Regelt u dit niet? Dan wordt de declaratie afgekeurd. 

Heeft u vragen? 
Voor vragen over het aansluiten bij VECOZO of inregelen van toestemmingsverklaringen, kunt u terecht op de VECOZO website. Of neem contact op via migratiedeclareren@vecozo.nl.

Voor alle andere vragen, kunt u ons bereiken via [uw contactgegevens].
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